7.30 TUESDAY EAL 16:4-43 大衛指派一些利未人在約櫃前面領導人民唱歌,頌讚敬拜上主—以色列的上帝。亞薩是隊長,撒迦利雅是副隊長。雅薛、示米拉末、耶歇、瑪他提雅、以利押、比拿雅、俄別,以東,和耶利彈豎琴。亞薩打鐃鈸。兩個祭司—比拿雅和雅哈悉按時在約櫃前面吹號。這是大衛第一次指派亞薩和他的利未同胞負責歌唱來讚美上主。(代上16:6-7)

為何事歡呼頌讚?

人民載歌載舞,大衛也與民同唱,歡慶約櫃來到大衛城中。值得注意的是,這讚美不是只流於感情宣洩而毫無秩序,而是設立敬拜團隊,領導人民唱歌,或者負責樂器, 團隊各司其職引領人民敬拜。

大衛的敬拜團隊,使整座城在這場頌讚經歷上主的同在。這些讚美也不只是慶祝約 櫃進城,也意味著眾人認同與期待上主的治理。人民以「阿們」(誠心所願之意)回答,認同且仰望上主。

貢獻一生於台灣的宣教師馬偕,生前所做的詩〈最後的住家〉中,感謝上主的引領,並祝福台灣這片土地。馬偕相信台灣就是上主引領他前來生活、認同與委身之處。 有許多人將這首詩改寫成散文或詩歌,持續唱出對上主的感謝和愛,也唱出對台灣的認同與祝福。我們為何事歡呼頌讚?為上主的同在與作為,為信仰的認同與盼望。

北海岸詩班觀摩聯誼重啟 學習馬偕精神





淡江中學在老師陳生豐籌劃、校牧室主任熊長旺執行下,5月26日在淡江中學禮拜 堂舉辦「北海岸詩班觀摩聯誼」活動。包括馬偕創立的淡水、蘆洲教會,以及聖公會降 臨堂、石牌信友堂和中壢浸信會的兄姊們,共同用歌聲和合一的心連結在一起。(新聞 全文內容請至TCNN閱讀)

> 配得頌讚的上主,我願在生活中發掘 和訴說祢的恩典,常常感謝和讚美祢。奉 主耶穌基督的名祈禱,阿們。